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KOMERCINIAI REPORTAŽAI radijo stotyje KF 105!4

Radijo stotis KF 105.4 š.m. kovo 3-ią dieną Kaunui ir kauniečiams pristatė naują, iš pagrindų pakeistą programų tinklelį, kuriame didelis dėmesys skiriamas informacijai, aktualiai kiekvienam kauniečiui. Naujose mūsų programose gausu naujovių, interviu su svarbiais žmonėmis, veikia klausytojų nuomonių kanalas, speciali kasdienė laida studentams, netrūksta įvairių pramogų. Žodžiu, naujoji radijo stotis KF 105.4 – informacinis ir pramoginis radijas kiekvienam 20 – 45 m. kauniečiui.

Atnaujintoje radijo stotyje KF 105.4 dirba patyrusi žinių tarnyba, kurios dėka džiaugiamės, galėdami pasiūlyti Jums išskirtinę netiesioginės reklamos formą – profesionaliai parengtus komercinius reportažus radijo stoties KF 105.4 eteryje.

Komercinis reportažas - tai išplėstinis prekės ar paslaugos pristatymas tiesioginiame eteryje. Dalies prekės ar paslaugos ypatumų neįmanoma pabrėžti ir plačiau pakomentuoti įprastame garso klipe. Komunikacijų naujienos, apšiltinimo medžiagos, draudimo paslaugos, turistinės kelionės – tai tik kelios radijo klausytoją dominančios temos, kuriomis komercinių reportažų pagalba galėtumėte pateikti daugiau papildomos informacijos ir argumentų, skatinančių atsitiktinį klausytoją tapti ištikimu Jūsų klientu.

Reportažai eteryje transliuojami gali būti tiesiogiai telefonu arba paruošus juos iš anksto. 

Tiesioginiai reportažai.

Tiesioginiai reportažai atliekami telefonu. Galimi 2 variantai: 

a) iš renginio/įvykio vietos telefonu informaciją perduoda Užsakovo atstovas, kuriam talkina tuo metu    studijoje dirbantis r.s. KF 105.4 laidos vedėjas; 

b) renginio vietoje gali dirbti mūsų reporteris, kuris, bendraudamas su tuo metu studijoje dirbančiu  laidos vedėju klausytojams perteikia iš anksto su Užsakovu suderintą informaciją.
Paprasto tiesioginio reportažo transliacija be PVM lygi 30 Lt.

Tiesioginio reportažo, kai reikalingas KF 105.4 reporteris, kaina lygi 50 Lt + PVM.

Iš anksto ruošiami reportažai.
Iš anksto reportažai ruošiami tokia tvarka:

1. bendraudamas su Užsakovu, reklamos vadybininkas paruošia detalų reportažo scenarijų, t.y.  kokie klausimai bus užduodami ir kaip į juos atsakys Užsakovo atstovas;

2. sutartu laiku pas Užsakovą atvyksta r.s KF 105.4 reporteris, kuris pagal reklamos vadybininko iš anksto paruoštą scenarijų įrašo Užsakovo pasakojamą informaciją;

3. įrašyta medžiaga sumontuojama r.s. KF 105.4 montažinėje. Jei reikia, čia pat diktorius įskaito klausimus ir papildomą informaciją.

4. sutartu metu reportažas ištransliuojamas radijo stoties KF 105.4 eteryje.

Reportažo paruošimo kaina be PVM lygi 50 Lt.

Iš anksto ruošiamo reportažo transliacijos kaina skaičiuojama jo trukmę dauginant iš tą laiko juostą reklamos transliacijos įkainiuose atitinkančio koeficiento.

Pvz.: 45 sekundžių trukmės paruošto reportažo transliacija 14 – 15 valandomis programoje “MELO DETEKTORIUS” su Aušra Kilkuviene iš laidos “TV3 Pagalba” be PVM kainuoja 45*0,8 = 36 Lt. 
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Tą patį reportažą kartojant eteryje iki 5 kartų, kiekvieno pakartojimo kaina mažėja 20 %! 

Pvz.: to paties 45 sekundžių reportažo 1-a tr-ja kainuotų 36 Lt, 2-a – 28,80 Lt, 3-ia – 21,60 Lt, 4-ta – 14,40 Lt, 5-ta – 7,20 Lt.

Viso už 5-ias tr-jas mokėti reikėtų 108 Lt arba vos 60% kainos!

Norėčiau pastebėti, kad visi reklaminiai reportažai transliuojami tik išskirtinėje pozicijoje, tačiau įkainiuose numatytas 25% išskirtinės pozicijos antkainis jiems nėra taikomas!

